Dobrý den pane Kalný,


chtěl bych Vás požádat o vysvětlení níže uvedených dotazů.

Dotaz č. 1
Zadavatel požaduje sklopnou dělící přepážku mezi nákladovým prostorem a sedačkami. Může zadavatel sdělit, jakým způsobem by měla být tato přepážka sklopná? Bude zadavatel akceptovat přepážku posuvnou, která bude buď za druhou řadou sedadel nebo po jejich sklopení může být posunuta za sedadla první řady?

Dotaz č. 2
Zadavatel požaduje boky nákladového prostoru – okna plná nebo neprůhledná zajištěná proti poškození. Zadavatel pojmem okna plná myslí plechovou výplň tzn. že vozidlo může být na bocích nákladového prostoru bez oken pouze zaplechované? V případě neprůhledných oken bude stačit jako zajištění proti poškození folie, která v případě rozbití drží sklo pohromadě?

Dotaz č. 3
Zadavatel požaduje plnohodnotné rezervní kolo. Vzhledem k tomu, že některé modely z důvodů výrobce (například snížení váhy a tím snížení spotřeby a emisí) nemají plnohodnotné kolo, ale pouze sadu na opravu pneumatik, bude zadavatel akceptovat rezervní kolo včetně potřebného nářadí k jeho výměně upevněné v nákladovém prostoru?

DOTAZ Č.4
Zadavatel požaduje délku nákladového prostoru min. 1200mm. Jedná se o délku při funkčních sedadlech nebo při sklopených sedadlech 2. řady?

Dobrý den Vážení,

K vysvětlení Vašich dotazů :

Ad 1. -  ano není problém, když se přepážka posune, případně částečně „sklopí či naklopí“ za první sklopenou řadou sedadel.

Ad 2. – ano zadavatel myslí plnou výplň, tzn. buď plechová karoserie bez oken, někdo to řeší i vyplněním prostoru zevnitř nějakým vloženým dílem pro ochránění proskleného okna (překližka, plast, plech apod.)

Ad 3. – lze řešit i opravnou sadou včetně volně umístěného kola, které nebude trvale ve vozidle při jízdě, tzn. Nemusí být upevněno. 

Ad 4. – délka za druhou funkční řadou sedadel resp. přepážkou.
[bookmark: _GoBack]
S přáním hezkého dne

Technické služby města Chomutova,
příspěvková organizace
Kalný Milan
technik MK
