Příloha č. 1 zadávacích podmínek VZ „Informační a komunikační strategie“

Detailní specifikace předmětu zakázky

Zadavatel požaduje provedení projektových a konzultačních služeb, jejichž výsledkem bude vytvoření informační a komunikační strategie (IKS). V rámci Informační a komunikační strategie města Chomutova bude vytvořen jeden strategický dokument, který bude zahrnovat koncepční rozvoj informačních systémů, rozvoj optické sítě a rozvoj kamerového systému města Chomutova. Tento dokument bude respektovat potřeby města a nejnovější trendy. Vytvořením tohoto strategického dokumentu město získá prostředek, díky kterému lze připravit projekty, které budou sledovat strategii rozvoje města, a pomohu k efektivnímu využití technologií napříč organizacemi města. Smyslem dokumentu je efektivně sdílet dostupné technologie a připravit město na trend SmartCity. V případě kamerového systému dojde k zvýšení bezpečnosti ve městě.
Dokument by mj. měl být hlavním funkčním nástrojem implementace konceptu chytrého města, resp. jím navržená opatření. Koncepční nastavení informačních a komunikačních technologií by mělo umožnit otevřeně a transparentně spravovat město na organizační úrovni, zároveň však poskytovat účinné nástroje pro komunikaci města s občanem a řídit jednotlivé agendy města a poskytovat informace v tzv. reálném čase. Důraz v tomto dokumentu bude mj. kladen na schopnost pracovat s konceptem tzv. otevřených dat. Pro tyto potřeby bude vytvořen koncepční dokument v členění: analytická část, návrhová část, ve které budou definovány cíle a výstupy a také bude obsahovat implementační část, včetně monitorování a evaluace. Tento dokument bude zpracován pro celé území obce Chomutova.

Zakázka bude provedena ve dvou etapách, které jsou popsány níže. Výstupy z obou etap budou v souhrnu tvořit komplexní strategický dokument.

1.  ANALYTICKÁ ČÁST
Analytická část bude rozdělená do logických celků z pohledu přístupu ke strategickým oblastem. Každá oblast bude zpracována s ohledem na současné trendy, platnou legislativu, rámce strategií ČR v oblasti IT (elektronizace služeb, rozvoj eGovernmentu, apod.) a stav všech částí systému statutárního města Chomutov.
Analytická část bude pokrývat a rozvíjet minimálně tyto oblasti:
· Informační a komunikační systémy statutárního města Chomutov (dále jen SMCH) 
· rozvoj informačních a systémů statutárního města Chomutov (dále jen SMCH);
· rozvoj infrastruktury SMCH;
· rozvoj geografického informačního systému (GIS);
· Informační a komunikační systémy zřizovaných organizací SMCH
· rozvoj informačních a systémů;
· rozvoj infrastruktury organizací směrem k efektivnímu a bezpečnému provozu;
· Metropolitní síť SMCH
· rozvoj infrastruktury;
· rozvoj služeb provozovaných v MAN;


· Rozvoj kamerového systému SMCH
· rozvoj infrastruktury a technologií;
· rozvoj lokalit s ohledem na bezpečnost;
· Internet věcí (IOT);
· analýza problematiky a možností v prostředí SMCH;
· SmartCity
· analýza problematiky a možností v prostředí SMCH;

2. NÁVRHOVÁ ČÁST
Návrhová část bude analogicky navazovat na informace z analytické části a bude rozdělená do logických celků z pohledu přístupu ke strategickým oblastem. Bude se skládat z implementační části, včetně monitorování a evaluace.
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