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1 Pozemní (stavební) objekty
1.1 Architektonické a stavebně technické řešení 
a) Účel objektu
Předmětem řešení tohoto projektu je navržení konstrukčního a technického řešení nové podlahové konstrukce do tělocvičny Domu dětí a mládeže a její obložení ze tří stran.
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b) Kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a oslunění.

Rekonstruovaná plocha:	  312 m2 

c) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho požadovanou životnost

Zemní práce
Neřeší se
Základy
Neřeší se

Svislé nosné konstrukce
Neřeší se
Svislé nenosné konstrukce 
Vnitřní dělící příčky se v této PD neřeší.

Vodorovné konstrukce 
Neřeší se
Schodiště
Neřeší se.

Konstrukce střechy  	
Neřeší se

Střešní plášť
Neřeší se
Komín	
Neřeší se.
Konstrukce klempířské	
Neřeší se

Podlahové konstrukce
Podlaha v tělocvičně bude navržena na stávající podkladní beton, který se obrousí diamantovou bruskou do 5% plochy. Penetrace disperz. 2 vrstvy. Samonivelační stěrka pro vyrovnání. Položení podlahové krytiny TARKETT OMNISPORTS REFERENCE MULTI-USE. Na závěr se položí soklové lišty a přechodové lišty (dveře)


Obklady
V tomto projektu řešíme nový obklad na dvou krátkych stěnách a na jedné dlouhé. Obložení na druhé dlouhé straně je nové a bude zanecháno. Stěny se očistí od stávajícího obkladu. Namontuje se základovýrošt z KVH hranolů 40x60x5000. KVH hranoly budou ošetřeny bochemitem. Následné obložení z OSB desek 3 4PD tl. 22mm. Výsledné lakování a instalace ukončovacích lišt.
Odvětrání 
Větrání bude přirozené – okny.

Oplocení pozemku
Oplocení pozemku se v této dokumentaci neřeší.

d) Dodržení obecných požadavků na výstavbu
Stavba je navržena dle požadavků vyhlášky č. 268/2009 Sb. Pro stavbu jsou navrženy a budou použity jen takové výrobky a konstrukce, jejichž vlastnosti zaručují, že stavba při správném provedení a běžné údržbě splňuje požadavky, kterými jsou: mechanickou pevnost a stability, požární odolnosti, ochrana zdraví osob a zvířat, zdravých životních podmínek a životného prostředí, ochrana proti hluku, bezpečnost při užívání, úspora energie a tepelná ochrana. Stavby tyto požadavky musí splňovat po celou dobu plánované životnosti stavby.
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